

Novoměstsko



Fasády domů v městské památkové zóně mohou majitelé opravovat s finančním příspěvkem města

Již tradičně město Nové Město na Moravě vypisuje výběrové řízení na poskytnutí finančních prostředků na údržbu památek města, které nejsou prohlášené za kulturní památku ve smyslu zákona o státní památkové péči a nemohou tak být udržovány z finančních prostředků státu.

Jedná se o opravy fasád, kde může

žadatel získat od města částku ve výši do 100 Kč na metr čtvereční, opravu střechy ve výši 750 Kč na běžný metr uliční čáry střechy a až 500 Kč na metr čtvereční na restaurování sgrafit, fresek či jiných hodnotných výtvarných prvků památek, které dotvářejí historický ráz Nového Města na Moravě.

Nové Město na Moravě je jedi-

ným městem Evropy, které dalo světu dva výjimečné sochaře. Vincence Makovského a Jana Štursu. Pečovat o historické a kulturní dědictví je povinností vyspělé společnosti. Malebné náměstí našeho města je důkazem, že občané města o kulturní dědictví s aktivní pomocí města skutečně pečují. Patří jim za to dík. **ZM**

Zklidnění dopravy na Žďárské ulici

Rada města Nového Města na Moravě doporučila zastupitelstvu města N. Města na Moravě zapracovat do rozpočtu města na rok 2006 částku 200 tis. Kč na dopravní obslužnost Nového Města na Moravě. Jedná se o odklonění osobní dopravy a dopravy vozidel nad 3,5 t (mimo zásobování) z ulice Žďárská.

Od 11. prosince, tedy ode dne platnosti nových jízdních řádů autobusové a železniční přepravy, se budou veškeré linkové autobusy vracet od autobusové zastávky u nemocnice zpět na hlavní silnici. Ne-

budou tak zatěžovat provoz na úzké komunikaci, která je pěší tepnou mezi centrem města a domem s pečovatelskou službou, kde žije řada vozíčkářů, nemocnicí a sídlištěm pod nemocnicí. Klíčovým místem je tato komunikace pro rychlou záchrannou službu. Bezpečný provoz sanit byl jednou z příčin zklidnění neúměrné zátěže komunikace.

Náklady vyčíslené provozovatelem osobní dopravy, která zajišťuje 94 spojů společnosti ZDAR, dosahují částky 600 tisíc korun. Společně jednáni zástupců města s krajem Vysočina a společností ZDAR vyústilo v kompromis. Každá ze zúčastněných stran se bude podílet na nákladech stejnou částkou ve výši 200 tis. Kč. **ZM**

EZOP proškolil další dobrovolníky

O víkendu 22. a 23. října proběhlo v Poradně pro děti a rodiče - EZOP, která je jedním z projektů Sdružení Nové Město na Moravě, počáteční školení pro zájemce o dobrovolnickou činnost. Do celodenního programu bylo zahrnuto seznámení s dobrovolnickou činností v EZOPu, několik sebeznanovacích technik, debata nad motivy a strachy plynoucími z dobrovolnictví a skupinová prá-

ce s prvky arteterapie.

Zúčastnilo se celkem 24 studentů z novoměstských a žďárských středních škol, kteří byli kontaktováni na základě náborů přímo ve vyučovacích hodinách. Náš dík proto patří především vedení a vyučujícím Gymnázia Vincence Makovského v Novém Městě na Moravě, Střední a Vyšší zdravotnické školy, Gymnázia a Biskupského gymnázia ve Žďáře nad Sázavou.

V současné době Poradna pracuje s padesáti dobrovolníky, které uplatňuje v rámci volnočasových aktivit - pomoc v klubech, kroužcích, při jednorázových akcích jako tábory, víkendovky, diskotéky, apod., při doučování a v programu Pět P.

Bližší informace o dobrovolnictví Vám poskytne Bc. Lenka Judová, koordinátor dobrovolníků, na tel. 566 617 940.

Vážený pane starosto, vážená městská rado, vážené zastupitelstvo,

dovolte mi, abych Vám jménem Sportovního klubu a Organizačního výboru závodu Zlatá lyže – Světový pohár 2005–2006 co nejsrdečněji poděkoval za Vaši významnou podporu výstavby biatlonového areálu a podporu pořádání Zlaté lyže – Světového poháru 2004-2005 a 2005-2006.

Bez významného příspěví města Nového Města na Moravě by nebylo možno zahájit první etapu výstavby biatlonového areálu v předpokládaném termínu. Také organizace významné mezinárodní lyžařské akce, jakou závod Zlatá lyže –

Světový pohár bezesporu je, by nebyla možná na takové úrovni, jaké každoročně dosahuje a která je oceňována především mezinárodní lyžařskou federací FIS.

Spolupráce s představiteli města si velice vážíme. Věříme, že si všichni společně uvědomujeme skutečnost, že Nové Město na Moravě se do povědomí turistů a návštěvníků zapsalo především jako lyžařské středisko. A oceňujeme, že i město má zájem o rozšíření a zkvalitnění služeb, které lyžařské veřejnosti společně poskytujeme.

Lyžování nebylo vždy záležitostí pouze Sportovního klubu, ale během 110leté éry organizovaného lyžování na Novoměstsku se do jeho organizace a propagace vždy aktivně zapojovali i představitelé města. Myslíme si, že je v našem společném zájmu toto významné spojení udržovat a společně se podílet na budování zdejšího regionu.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci s Vámi.

Petr Honzl,
ředitel SK lyžování a předseda
OV ZL-SP 2005

Novoměstské hudební slavnosti

Festival staré hudby 2005

Pořádá Klub Sluničko – Unijazz ve spolupráci s Farním sborem Českobratrské církve evangelické v Novém Městě na Moravě.

pátek 25. 11. od 18 hodin

Gražyna Biernot (soprán)

Tomáš Najbrt (loutna,

theorba, barokní kytara)

EXULTATE DEO,

JUBILATE DEO

písně, moteta a instrumentální skladby v adventním čase

neděle 27. 11. od 16 hodin

Vocatus (smíšený pěvecký sbor, komorní orchestr)

solisté: Gražyna Biernot –

soprán, Marc Niubo - bas

dirigent: Tomáš Najbrt

J. S. BACH

A JEHO PŘEDCHŮDCI

Koncerty probíhají evangelickém kostele v N. Městě
Vstupné: permanentka 190 Kč,
vstupné na jednotlivé dny –
pátek 90 Kč, neděle 110 Kč

Poděkování

Děkujeme tímto **Hospicovému hnutí Vysočina** v Novém Městě na Mor. A zvláště p. Ivě Kondýskové za pomoc a radu při péči o našeho těžce nemocného otce, manžela a dědečka p. Františka Krakoviče v posledních dnech jeho života.

rodina Krakovičova

Úmrtí

4. 11. Jan Stejskal (1933)
8. 11. Galina Čípová (1917)
12. 11. Josef Dvořák (1945)
18. 11. Rudolf Hrdý (1926)

Kniha Trojan



Arnošt Vašíček:

- Egyptské záhady 1. a 2.
Mexické záhady
Turecké záhady
Maska smrti
Strážce duší 1. a 2.
Sedm záhad Strážce duší
Tajemná minulost

Horácká galerie zve na ADVENTNÍ DÍLNY

29. 11. – 16. 12.

Pletení ovčího rouna

Jde o starou techniku, při které se z přírodního ovčího rouna vytváří textilie. Budete si moci uplstit panenku, sluníčko nebo jinou dekoraci či hračku. Základní tvar při pletení – kouli – zvládnou i malé děti. Pozor, omezené množství materiálu!

Tkaní

Na čtyřlístém tkalcovském stavu si budete moci utkat prostírku, tašku, potah na polštář a jiné zajímavé textilie.

Keramika

V keramické dílně se naučíte točit na hrncířském kruhu, nebo si vytvoříte závěsný dekorativní kachel.

Dekorování svíček

Přijďte si vytvořit ke příjemnější vánoční atmosféry. Dekorovat budeme rytím, korálky, přírodninami či obrázky z ubrousků. Je možné si přinést i vlastní svíčky. Vhodné i pro děti od 4 let.

Přání z ručního papíru

Chcete letos překvapit známé originálním vlastnoručně vyrobeným přáním s vůní skořice či vanilky? Přání si také můžete doplnit slepotiskem či linorytem.

Na všechny techniky je nutné se předem přihlásit (tel. 566 654 225, 566 654 216), cena: 50 Kč/cca 1,5 hod., 25 Kč/cca 1,5 hod. pro členy GK

Jubilanti

3. 12. Marie Bělohradská 80 let
5. 12. Olga Jelénková 75 let
5. 12. Lydie Srnská 89 let
5. 12. Marie Novotná 90 let
8. 12. Jaromír Jun 91 let
11. 12. Miroslav Čípa 89 let
18. 12. Miloslav Rulík 85 let
19. 12. František Vojan 93 let
22. 12. Antonín Vašík 85 let
30. 12. Miroslava Boháčová 92 let

Všem jubilantům blahopřejeme!

Horácká galerie

- ♦ **Květa Makovská – Keramické objekty** (do 29. ledna)
- ♦ **Miroslav Matoušek – Fotografické dílo** (do března)
- ♦ **GRAFIX *2005 – Bienále drobné grafiky Břeclav 2005 – Ohlasy** (do konce prosince)

Kino

25. pá v 19,30 h., 26. so v 19,30 h.

Noční hlídka 115 min

Rusko 2004, akční horor, české titulky, premiéra, od 15 let, 60 Kč - Zapomeňte na *Mrazíka* i na *Harryho Pottera*! Rusové natočili dospělou moderní fantasy a stojí to za to!

26. so v 17 hod.

Slonisko a Medvídek Pú

Biografek
USA 2005, animovaná pohádka, česká verze, 69 min, premiéra, přístupný, 30 Kč - Další příběh Medvídky Pú a jeho kamarádů ze Stokorcového lesa.

29. út v 19,30 h., 30. st v 19,30 h.

Panensství na obtíž 86 min

Norsko/Švédsko 2003, teenagerská komedie, česká verze, premiéra, od 15 let, 60 Kč - Šestnáctiletou Beu oslovil ten nejkrásnější a nejúžasnější kluk ve škole...

2. pá v 19,30 h., 3. so v 19,30 h.

Těžká váha 145 min

USA 2005, psychologický, české titulky, premiéra, přístupný, 65 Kč - Bývalý šampion se vrací do ringu, aby riskoval v zápase na život a na smrt.

6. út v 19,30 h. 7. st v 19,30 h.

Góóó! 118 min

USA 2005, sportovní, české titulky, premiéra, přístupný, 65 Kč - Chudý Mexičan miluje fotbal natolik, že riskuje vše a vydá se do Anglie.

**Moravský rybářský svaz,
místní organizace Nové Město na Moravě
prodává každý pátek
v době 14 – 17 hod. ryby na sádkách.**

Vůně medu



Vůně medu je jednou z těch vůní, které spojujeme s idylou dlouhých zimních večerů a blížících se vánočních svátků. Pod názvem Vůně medu pořádá každoročně Český svaz včelařů v Novém Městě na Moravě v kulturním domě prodejní výstavu.

Ta letošní, která se konala ve dnech 9. – 15. listopadu, byla výstavou v jubilejním roce. Svaz včelařů oslavil letos stopáté výročí svého založení v Novém Městě.

Celkově vkusnému a přehlednému uspořádání výstavy dominovala nejstarší kronika novoměstského svazu informující o dlouholeté historii. Pozoruhodný byl též dřevěný betlém, který ochotně zapůjčili a instalovali manželé Lamploví.

Vlídne úsměvy, ochota podat odborný výklad, vstřícnost při od-

povídání na dotazy a ochota při prodeji výrobků byly vlastní všem včelařům, kteří při výstavě vykonávali službu.

Když jsem si domů donesla vzácné produkty – výborný med, voňavé perníky a svíce, uvědomila jsem si, že to není to hlavní, čím jsem byla obohacena. Ten největší dar, který jsem obdržela, potěšil mysl a srdce. Pokora a láska, s jakou včelaři přistupují ke své zálibě, se odrazila zejména v přístupu a rozhovorech s dětskými návštěvníky. Úcta k přírodě a vděčnost za dary, které příroda poskytuje, vydaly za víc, než mnohdy zbytečně halasné a mnohomluvné proklamace některých ekologických organizací a jejich aktivistů.

Za to především patří včelařům upřímné poděkování.

Jana Černá

Horácké sdružení lidových řemesel kraje Vysočina

Nadchází čas adventu a mnoho z nás si přeje oslavit Vánoce i jejich očekávání v tradičním českém duchu. Někdo se spokojí se stromkem ozdobeným perníčky či slamenými ozdobami, někdo vzpomene na černého kubu (přiznejme si, že se jím dnešním zmlsaným jazýčkům moc nezavděčí). A někoho možná napadne zapátrat, jak asi slavili Vánoce naši předci. Poptá se po okolí, známých, přečte nějakou knihu, kterých v této době vychází nemálo. Zjistí, že oblast Horácka je našimi etnografy trochu opomíjena. Není zde bohatý kroj, strava, a i

zvyky a písně jsou tak trochu „chudé“. Komu to ale nedá a bude pátrat blíže, zjistí, že to není až zas taková pravda.

Na sklonku roku 2004 bylo založeno „Horácké sdružení lidových řemesel kraje Vysočina“. Cílem sdružení je uchování a rozvoj tradičních lidových řemesel včetně lidové kultury. V současné době sdružení podchycuje lidové řemeslníky v kraji. Zabýváte-li se proto někdo nějakým druhem lidového řemesla (ať již profesionálně nebo pouze laicky), ozvěte se a pomozte zachránit poslední zbytky živoucí lidové kultury na Horácku.

Sídlo sdružení je na Vratislavově nám. č. 97 v Novém Městě na Moravě, kde Vám budou podány i podrobnější informace o tomto sdružení.

Simona Divilová Zobačová

Klub seniorů

po 28. 11., 15 hod., DPS, - Beseda s Ing. Kaprálem, místopředsedou Společnosti Vítězslavy Kaprálové

po 5. 12., 15 h., DPS – Už je tu zas Mikuláš – zábavné odpoledne. Každý si připraví jeden dárek v hodnotě 20 Kč bez udání jména.

po 12. 12., 15 h., DPS – Kraj věčných návratů – beseda s autorkou knihy Věrou Rudolfovou

Kulturní dům

ne 27. 11. v 17 hod. - Závěrečný věneček tanečního kursu, hraje Tata BAND Josefa Kučery, vstupné 50 Kč

po 29. 11., v 17 hod. - II. beseda s MUDr. Richardem Smíškem – cvičení s pružinou (stabilizace a mobilizace páteře), vstup volný

st 30. 11. v 19 hod. - TRAVESTIE EUROTOUR ANEB Z ČECH AŽ NA KONEC SVĚTA - La Provence uvádí tanečně-zábavnou show, na které mimo jiné účinkují Uršula Kluková, Michal Gulyáš, Jaroslav Čejka..., vstupné 130 Kč, 120 Kč

ne 4. 12. v 19,30 hod. - PETRA JANŮ A JAN KRAUS - pořad ve stylu talk show Vstupné 150 Kč a 140 Kč, předprodej v IC

so 10. 12. v 15,30 hod - Hurá Vánoce s Inkou Rybářovou, pořad pro děti, vstupné 35 Kč

st 14. 12. v 19,30 h., Sourozenci Ulrychovi – Vánoční koncert, vstupné 140 Kč, 130 Kč, předprodej v IC

ne 18. 12. v 16 hod. - Nedělní odpoledne, k tanci a poslechu hraje Tata Band Josefa Kučery, vstupné 50 Kč

čt 22. 12. v 19 hod. - PETR BENDE A GÁBA AL DHÁBA

Horácké muzeum

Vás sve k nákupu vánočních dárků:

modrotisk – polštáře, prostírky, chňapky, přání...

vizovické pečivo – betlémy, andělci, rybky...

dřevo – soustružené misky, svícní, zvonečky...

velký výběr publikací s regionální tematikou

prodejná výstava: Hana a Michaela Krškovy: malba na hedvábí – šátky, šály
stříbrné šperky – náhrdelníky, náramky, brože, prsteny

Dům dětí a mládeže

Klubíčko

Otevřený klub „Klub Íčko“ od října vždy ve středu a pátek od 13 do 17 hodin. K dispozici hry na PC, internet, PlayStation, kulečník, stolní fotbal a hokej, stolní tenis, šipky, šprtec, stolní a společenské hry.

so 3. 12., 10 hod. - Pečení perníčků – tradičně si upečeme voňavé perníčky, které zkráslíme bílkovou či čokoládovou polevou, s sebou přezůvky, vstupné 20 Kč.

so 10. 12., 10 h - Netradiční vánoční ozdoby - Vraťme se do dob našich babiček a vyzkoušejme výrobu vánočních ozdob z přírodních materiálů. Budete překvapeni jejich krásou a vůní. S sebou přezůvky a vstupné 30 Kč.

so 17. 12., 10 h. - V. ročník vánočního turaje ve stolním tenise - dopoledne plné sportovního zápolení a nebudou chybět odměny. Přezůvky s sebou. Startovné 10 Kč. Možná bude i překvapení.

SuperStar místo češtiny

Představte si klasickou hodinu českého jazyka, probíráme se slohovými pracemi, když tu najednou zapraská v rozhlase a uslyšíme následující hlášení: *Omlouvám se za přerušení výuky, ale našemu gymnáziu se naskytla úžasná příležitost. V rámci akce Modré dny budeme mít za půl hodiny v tělocvičně Aliho Amiriho, Petra Bendeho, Gábu Al Dhábu a Michaela Foreta. Opakuj...* Nejprve je nutné pochopit, co nám vlastně tímto pan ředitel oznámil, vzápětí nám dochází, že z češtiny nebude nic a až poté nám dojde, že na vlastní oči uvidíme hvězdy televize Nova.

Mladší ročníky šlí, starší předstírají, že jim davové šílenství zejména z Aliho nic nefká. Přesto se spolu s ostatními hrou do tělocvičny, neboť volná hodina je volná hodina. Tam po chvíli dorazí očekávané hvězdy z doprovodu dvou mladých cyklotrialistů a jakéhosi „předskokana“, který sjednává v tělocvičně klid.

Nejprve nevíme, co se bude dít, jestli zmiňovaná hvězdná čtveřice zapěje, nebo zda budou odpovídat na naše dotazy. Odpověď přišla s výzvou Aliho, ať neváháme zvednout ruku a zeptat se na to, co nás zajímá.

K zamyšlení

Alexander Graham Bell: Nikdy nechoď po vyšlapané cestě, vede jen tam, kde před tebou už byli jiní.

Ugo Ojetti: Pochybovat o sobě je prvním znakem inteligence.

Simone Signoret: Ani nostalgie už není to co kdysi.

„Jak se odreagujete? Holdujete alkoholu a cigaretám? Sledujete Vyvolené?...“

Všichni čtyři by zasloužili jedničku, zodpověděli nám všechny naše otázky, ovšem nakolik pravdivě, už by měli posoudit sami.

Co bych však od finalistů SuperStar čekala a co mě osobně zklamalo je fakt, že i přes poněkud nekvalitní akustiku nedokáží zazpívat aspoň část refrénu nebo písně, budovali přece v soutěži zpěvu a ne diskusních příspěvků.

Přesto hodina, kterou jsme s nimi strávili, byla zajímavá. Ne každému se poštěstí uprostřed vyučování odběhnout do tělocvičny a „pokecat“ si s Gábou či Petrem.

Závěrečný potlesk patřil samozřejmě především čtyřlístku SuperStar, ale zasloužili si ho i mladí cyklotrialisté - několikanásobní mistr ČR.

Jménem studentů děkuji jak řediteli p. Pavlíkovi, tak i pořadatelům Modrých dnů za příjemné zpestření školního dne.

Lucie Janebová,
Gymnázium V. Makovského,
Nové Město na Moravě

BERUŠKA

Nabízíme kojenecký a dětský textil, kočárky a jiné doplňky.

Vratislavovo nám. 38, naproti poliklinice, tel. 607 630 734

Benefiční koncert Hvězdy pro hrošíka

Občanské sdružení Lysina lenina pořádá v sobotu 3. prosince od 18 hod. v KD Křídla benefiční koncert na podporu hrošíka liberijského v ZOO Jihlava.

Vystoupí kapely K.S.V., Rapa Nui, KORISZ, NOM a Hoochie Coochie Band.

Během večera rovněž proběhne exhibice ve skoku na lyžích a extrem fire show freestyle. Hlavním partnerem festivalu je občanské sdružení PRVNÍ ŽDÁRSKÁ JESKYŇÁŘSKÁ.

Stomatologická pohotovostní služba

Ošetření je poskytováno v době 8 – 12 hod.

26. 11. MUDr. Ouředníčková, V. Bíteš, MUDr. Stalmachová, Vír, 27. 11. MUDr. Bartoš, N. Veselý, MUDr. Žák, V. Meziříčí, 3. 12. MUDr. Kulková, Strážek, MUDr. Přikrylová, poliklinika, ZR, 4. 12. MUDr. Daňková, Rovečné, MUDr. Přikrylová, poliklinika, ZR, 10. 12. MUDr. Jurková, V. Meziříčí, MUDr. Šejnohová, poliklinika, ZR, 11. 12. MUDr. Dvořák, V. Losenice, MUDr. Janoušková, V. Meziříčí,

Jste nespokojeni se svým účetním? Začínáte podnikat?

Nabízím komplexní péči o Vaše účetnictví nebo daňovou evidenci, péči „jako od maminky“ za příznivou cenu.

Evidence DPH, mzdová agenda, daňová příznání, přehledy na sociální a zdravotní, zastoupení na všech úřadech. Pro Vaše materiály si přijedu, ke konzultacím jsem k dispozici 7 dní týdně na č. 723 828 075, e-mail: hajvoj@seznam.cz, mám profesní pojištění o odpovědnosti.

Věra Mikulicová - Sdružení účetních a daňových poradců ČR

Chcete peníze?

Provident vám půjčí peníze, když potřebujete a na co chcete.



PROVIDENT
844 555 555

Půjčujeme rádi, půjčujeme s úsměvem!

INZERCE

- Prodám Kawasaki GPX 750/R, tech. stav dobrý, pod GP, ujeté 50 tis. km, nutno vidět, inf. na 723 976 533
- Prodám kočárek, tmavěmodro stříbrná barva, stříbrná konstrukce, dvojkombinace + výbava, tel. 736 225 238
- Prodám dětskou autosedačku 0 – 18 kg, modrá, motivy dinosaurů, tel. 736 225 238
- Nabízím jeden z bytů (maximálně 1+2) ve vlastním RD (Masarykova 213), za jakýkoli byt v Praze, tel. 608 815 786
- Kdo ušije ložní povlečení z daného materiálu? tel. 776 013 005

- Vyměním měst. byt 2+kk v NM za jakýkoliv byt ve středních Čechách, tel. 732 946 021
- Hledám výpomoc (řidiče s nákladním autem) na jednorázové přestěhování – 100 km, tel. 732 946 021
- Prodám plastové dvoukřídlo okno 142x118cm (DAFEPLAST), k=1,1, 5ti komorový profil, 4-polohová klika s mikroventilací, křídla+vnitřní rám barva bílá, venkovní rám imitace tmavého dubu. Cena 3.000 Kč. Tel.: 604 272 846
- Hledám k pronájmu garáž v NM na zimní období (max. do 5/2006). Tel.: 604 272 846.
- Prodám málo používané závodní běžecké boty na bruslení Alpi-

na SK 2002, vel. 42. Cena 2000 Kč, tel. 606 600 889

- Koupím polohovací dětskou autosedačku od 0 do 18 kg. Tel. 776 009 779
- Kdo přehraje záznam dlouhý 100 minut z VHS na DVD. Tel. 776 005 775
- Koupím byt 3+1 nebo 4+1, družstevní či v osobním vlastnictví. Tel: 732 811 645

Tento typ nepodnikatelské inzerce zveřejňujeme zdarma. Inzerce přijímáme prostřednictvím podatelny MÚ, České pošty, e-mailem, telefonicky.

HRAČKY

Ivana Rajská
(1. patro J. Meinl)

Zveme Vás na vánoční nákup pro Vaše nejmilejší parta tučňáků 699 Kč
veverka Terka 699 Kč
Výstup na Everest 499 Kč
Šlapací traktor s přívěsem
2690 Kč
(SRN – 3 roky záruka)

Pojišťovací makléř s licenci MFČR č. 001645PM a 006858PA

Povinné ručení pro rok 2006

Potřebujete pov. ručení pro přihlášení nového vozidla nebo změny ve stávajících smlouvách?

Vyberete si u nás pro sebe nejvýhodnější pojišťovnu a produkt povinného ručení popř. havarijní pojistky příklady akčních sazeb:
do 1000cm³.....1527Kč, do 1350cm³.....1828Kč,
do 1850cm³.....2641Kč, do 2500cm³.....4274Kč
nad 2500cm³.....5977Kč

Zákl. sazby uvedeny pro občany, osob. vozy a věk nad 29 let se započ. max bonusem. Naše služby jsou pro Vás zdarma.

Navštivte obchodní místo

Nové Město na Mor., Zahradní 1400
(„nový Brožkův kopec“) nebo volejte
tel. 566 617323, 776 847754 Provozničková,
777 554443 Provozničková,
www.jpbcz.cz, jpb@jpb.cz



František Mucha

Nečasova 22
592 31 Nové Město na Moravě
566 616 741-2

[Www.dinst.cz](http://www.dinst.cz)

E-mail: f.mucha.dinst@tiscali.cz

Nabízíme:

- rekonstrukce koupelen včetně zednických a obkladačských prací
- rozvody vody a kanalizace, topenářské práce
- počítačové návrhy koupelen
- prodej vodoinstalačního, topenářského materiálu
- vybavení koupelen a WC
- velký výběr obkladů a dlažby

Do konce roku nabízíme na nákup nad 2000,- Kč slevu 3%, nad 5000,- Kč slevu 5%

Těšíme se na Vaši návštěvu v naší prodejně.
Po - Pá 7.30 - 16.00, So 8.00 - 11.00

VÁNOČNÍ AKCE

K nové aktivaci tarifů T-MOBILE nebo k nové aktivaci s dotovaným telefonem nyní jen u nás získáte



ZDARMA

značkový fén nebo značkový batoh

...a ještě 10x více volných minut!

...a dárek značková brašna Puma!

Neveztahe se na přechod z Twistu!

Do vyčerpání zásob!!! Do 23. 12. 2005

Vratlavovo náměstí 9,
Nové Město na Moravě,
tel. 566 615 066, 737 40 40 50

JIŘÍ NĚMEC
mobilní telefony

NÁBYTEK

Vzorková prodejna přímo v areálu výrobního závodu INTERMONT s.r.o. v KRUCEMBURKU
Tel.: 569 698 705



Sleva 20% na obývací pokoje platí od 14. 11. do 17. 12. 2005



www.montero.cz

PRŮVODCE PRO MIMOŘÁDNÉ SITUACE

Podle „Kapesního průvodce pro mimořádné situace“ (vydal kraj Vysočina)
upravil Petr Kos, pracovník MÚ Nové Město na Moravě

Co se děje?

Uslyšíte-li varovný signál sirén, nastala mimořádná situace, při které by mohlo být (nebo je) ohroženo zdraví obyvatel.

Krok první: Zachovejte klid!

Krok druhý: Jste-li na ulici, snažte se ukrýt v nejbližší budově. Cítíte-li zápach, přitiskněte si na nos a ústa provizorní „litr“ (viz Improvizovaná ochrana). V místnosti zavřete okna a vypněte klimatizaci i odvětrávání. Pokud to situace umožňuje, utěsněte okna a dveře. Pomozte spoluobčanům, kteří pomoc potřebují. A stále zachovávejte klid!

Krok třetí: Máte-li možnost, zapněte Českou televizi, na rádiu naladte jednu z těchto stanic:

Český rozhlas Region Jihlava	FM 87,9 MHz
Český rozhlas Radiožurnál FM 90,7 MHz	
Rádio Blaník	FM 98,6 MHz
Rádio Vysočina	FM 94,3 MHz
Rádio Impuls	FM 100,3 MHz
Rádio Frekvence 1	FM 93,4 MHz

Tísňová volání

Jste-li svědkem vzniku mimořádné události, okamžitě volejte!

ZDRAVOTNÍ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA	155
POLICIE	158
HASIČI	150
MĚSTSKÁ POLICIE	602 555 156
HASIČI NMNM	566 616 150

linka pro všechna cizojazyčná tísňová volání 112

Operátorům tísňových linek sdělte jméno a příjmení, místo imořádné události, telefonní číslo, ze kterého voláte, a co se stalo. Nepanikařte. **NIKDY** nezavěšujte jako první a zodpovězte **VŠECHNY** dotazy operátora. Vyčkejte na zpětné ověřovací volání.

POTENCIÁLNÍ NEBEZPEČÍ

Požár většího rozsahu Stanete-li se přímým svědkem požáru, okamžitě volejte linku tísňového volání Hasičského záchranného sboru 150. Pozor na nadýchání se zplodin! K úniku do bezpečí použijte improvizovanou dýchací roušku. Pokud se nacházíte v hořícím objektu, okamžitě objekt opusťte. Pokud to nelze, použijte prostředky improvizované ochrany

– navlhčenou roušku (šátek, kapesník atd.) přes obličej, zajistěte proud čerstvého vzduchu a dejte o sobě vědět (křik, mávání apod.).

Je-li objekt, ve kterém se nacházíte, ohrožen silným kouřem, zavřete okna a vypněte klimatizaci, odvětrávání a ventilační sušičku.

Povodeň V drtivé většině případů je blížící se povodňová vlna většího rozsahu známa dostatečně dlouho předem. Občané budou o stupni a rozsahu povodně vyzkoušeni prostřednictvím rozhlasu, televize a policie a budou mít dostatek času a informací ke zvládnutí situace.

Únik chloru Chlor, žlutozelený plyn, těžší než vzduch (klesá a drží se při zemi) – jedovatý, leptá dýchací cesty a plíce, možný vznik plicního otoku, leptá oči, dráždí kůži.

Únik amoniaku Amoniak neboli čpavek, bezbarvý plyn, lehčí než vzduch, ostrý štiplavý zápach, při odpařování z kapalného stavu tvoří mlhy, které jsou těžší než vzduch, se vzduchem tvoří leptavou výbušnou směs. Kapalný i plynný silně dráždí, leptá oči, dýchací cesty, plíce, kůži. Způsobuje kašel a dušnost, křeče dýchání mohou vést až k udušení, kapalný vyvolává silné omrzliny, vyšší koncentrace plynného amoniaku mohou způsobit smrt.

+ První pomoc: čerstvý vzduch, stabilizovaná poloha, při zástavě dechu a srdce zavést umělé dýchání, sejmout chlorem či čpavkem potřísněný oděv a postižená místa opláchnout vodou, při zasažení očí vyplachovat asi 15 minut.

Radiační havárie jaderné elektrárny Dukovany

Uslyšíte-li třikrát opakovaně nepřetržitě kolísavé houkání sirény po dobu 140 sekund s pauzami tři minut, jedná se o signál Všeobecná výstraha:

- pokud jste na otevřeném prostranství, okamžitě vyhledejte nejbližší dům a ukryjte se
- zapněte rozhlasový přijímač nebo televizi a řiďte se pokyny sdělenými ve vysílání
- dodržujte pokyny orgánů krizového řízení

Havárie na dálnici

Nepředjíždějte stojící vozidla, neopouštějte vozidlo. V případě nutnosti (potřeby), přivolej pomoc! **Nebraň průjezdu záchranářů!!!**


Sleduj zpravodajství na stanicí:

Český rozhlas Radiožurnál FM 90,7 MHz

Bud' ukázněný, neotáčej se a nevracej se v protisměru, při nehodě co nejrychleji opusť vozidlo a vzdal se do bezpečné vzdálenosti za svodidla.

IMPROVIZOVANÁ OCHRANA

Dýchací cesty: vodou navlhčené provizorní roušky ze složeného kapesníku, ručnicku, utěrky či čehokoli textilního, navlhčená buničitá vata,

 mnohonásobně přeložený navlhčený toaletní papír, ubrusky apod.

Oči: lyžařské, motoristické, plavecké a jiné uzavřené brýle, popřípadě igelitový sáček přetažený přes hlavu a oči – pozor na nos.

Hlava: čepice, klobouk, přilba, šátek, zkrátka cokoliv, aby byly chráněny uši, čelo, krk.

Ruce: nejlépe gumové, ale i jiné rukavice, popřípadě igelitové sáčky.

Tělo: čím více vrstev, tím lépe.

Užitečné je rukávy a nohavice podvázat tak, aby se pod volnými okraji nedostala chemikálie na kůži. Vrchní vrstvu by měla v ideálním případě tvořit pláštěnka či jiná nepropustná tkanina.

Nohy: ideální jsou gumové holínky či jiné vysoké boty nebo boty s návleky.

Účinné a preferované materiály: pryž, pogumované vrstvené a impregnované tkaniny, folie.

EVAKUACE

Při odchodu z bytu vypněte elektřinu, zavřete uzávěr plynu a vody. Byt zamkněte. Přesvědčte se, zda i sousedé jsou informováni o probíhající evakuaci. Dětem předškolního věku zhotovte jmenovku s jménem, adresou a kontaktní osobou. Při evakuaci za děti ve školách zodpovídá vedení školy.

Evakuační zavazadlo: Připravuje se pro potřeby opuštění bytu. Poslouží batoh, cestovní taška nebo kufr.

Obsahuje: Základní trvanlivé potraviny (nejlépe v konzervách), zabalený chléb a pitnou vodu (min 2 l/osoba/den). Jídelní nádobí, příbor, nůž otvírač na konzervy. Osobní doklady, kartu zdravotní pojišťovny, peníze, pojistné smlouvy a cennosti. Přenosné rádio s rezervními bateriemi. Toaletní papír a hygienické potřeby. Léky a svítilnu. Náhradní prádlo, oděv, obuv, pláštěnku, spací pytel.

Nepodceňujte pokyny k evakuaci. Jde o vaši bezpečnost!



DESATERO DO HOR

1. Před odchodem na túru se запиšte do Knihy vycházek a túr.
2. Vybavte se dostatečným oblečením.
3. Na túru chod'te ve skupině nejméně tří osob.
4. Pohybujte se jen po vyznačených turistických cestách, v zimě na hřebenech podle tyčového značení.
5. Informujte se na podmínky a náročnost túry.
6. Nepřeceňujte své síly a schopnosti.
7. Nepodceňujte možné změny počasí.
8. Řiďte se výstražnými a informačními značkami.
9. Dodržujte doporučení horské služby.
10. V případě úrazu informujte neprodleně horskou službu.

Horské nouzové signály

o o o o o

Šest zvukových nebo světelných signálů za minutu znamená:

Jsmo v nouzi, potřebujeme pomoc!

o o o Tři signály za minutu: **Víme o vás, pomůžeme!**



DESATERO K VODĚ

1. Nechoď se koupat sám, nepodceňuj nebezpečí vody.
2. Neplav hned po jídle, nechej si alespoň hodinu odstup.
3. Neplav, jsi-li rozpálený nebo unavený.
4. **Neplav a neskákej do vody v neznámých místech.**
5. Neplav v blízkosti plavidel a plavební dráhy.
6. Plav ve vyznačeném prostoru, máš záruku záchrany života v případě, že se dostaneš do potíží.
7. Neplav daleko od břehu, máš-li tuto potřebu, zajisti si doprovod lodičky.
8. Pamatuj, že na plavidla nepatří děti bez řádně oblečených a upevněných záchranných vest.
9. Nebuď ve vodě hrubý a bezohledný.
10. Důvěřuj členům Vodní záchranné služby ČČK, poslechni jejich pokynů a nepřekázej jim v práci.

Každý člověk plavcem, každý plavec zachráncem



PRVNÍ POMOC

Nebojte se zachraňovat!

I vy byste si přáli být zachráněni!

Postup při nehodě volat 155 nebo 112

ihned vyšetřit základní životní funkce postiženého – vždy věnovat pozornost všem základním životním funkcím a sledovat je až do příjezdu odborné zdravotnické pomoci.

Podle závažnosti zranění lze rozdělit postižení do dvou skupin:

- Akutní stavy, které bezprostředně ohrožují život, kdy u postiženého selhává nebo již selhala jedna či více základních životních funkcí, tj. vědomí, dýchání a krevní oběh.
- Méně závažné akutní stavy – vše ostatní

Vědomí – u postiženého zjistit, zda reaguje na oslovení. Pokud na oslovení nereaguje a má zachované dýchání a krevní oběh, ihned ho uložte do stabilizované polohy na boku. I poté zachránce musí dále sledovat základní životní funkce.

Dýchání – o zachovaném dýchání se zachránce přesvědčuje především podle toho, zda cítí proud vydechaného vzduchu postiženým na své tváři, přiložené těsně nad ústa postiženého. Zachránce si všimá též přítomnosti dýchacích pohybů hrudníku.

V případě, že zachránce zjistí, že postižený nedýchá, neprodleně provede:

- a) **uvolnění dýchacích cest** trojím manévrem:
 - záklon hlavy – předsunutí dolní čelisti – otevření úst.
 - Záklon hlavy se však neprovádí při poranění krční páteře (nebo při podezření na toto poranění) a u malých dětí.
- b) **vyčištění dutiny ústní.** Pokud se poté neobnoví dýchání, je třeba neprodleně zahájit
- c) **umělé dýchání z plic do plic** (metodou z úst do úst, z úst do nosu, či z úst do nosu a úst).
 - Při umělém dýchání je třeba neustále udržovat záklon hlavy. Umělé dýchání je zahajováno dvěma pomalými vdechy (u dospělého má umělý vdech trvat cca 2 s).
 - Následně zachránce pokračuje v umělém dýchání frekvencí u dospělého: **12 dechů/min**
 - u dětí do 8 let: **20 dechů/min**
 - u novorozenců: **30 dechů/min**

Oběh – zachování krevního oběhu zachránce ověřuje podle přítomnosti pulsu na tepné krční. Zachránce nezdravotník však neztrácí čas vyhledáváním pulsu a za zástavu krevního oběhu považuje stav, kdy je pacient v hlubokém bezvědomí a nedýchá.

Pokud u postiženého došlo k zástavě oběhu, zachránce ihned zahájí oživovací pokusy (základní neodkladnou resuscitaci) – umělé dýchání a nepřímou masáž srdeční.

Oživování je vždy zahájeno dvěma pomalými vdechy a poté pokračuje střídáním nepřímé masáže srdeční a umělého dýchání.

Technika nepřímé srdeční masáže

- klekneme si k jednomu z boků postižené osoby
- zápěstní stranu dlaně přiložíme dva prsty od konce mečíkovitého výběžku prsní kosti
- stlačujeme zápěstní hranou dlaně prsní kost u dospělých osob o 4-5 cm proti páteři

Frekvence nepřímé masáže srdeční:

u dospělých a dětí s výjimkou novorozenců:

100 stlačení/min, u novorozenců: 120 stlačení/min

Poměr **komprese hrudníku ku vdechům** (při jednom či více zachráncích)

u dospělých: 15:2

u dětí: 5:1

u novorozenců: 3:1

(pozn.: oživovací pokusy jsou u dětí starších 8 let shodné s postupy u dospělých)

- Pokud u postiženého dojde při oživování k obnově dostatečného dýchání a krevního oběhu, uložte ho do stabilizované polohy a až do příjezdu odborné zdravotnické pomoci kontrolujte jeho základní životní funkce. V ostatních případech nikdy oživování nepřerušujte, dokud odborná zdravotnická pomoc nepřijede.

- Ošetřit další zranění.

- Aplikovat protišoková opatření.

Protišoková opatření

1. Je-li postižený při vědomí, přemístěte ho na rovnou podložku tak, aby měl dolní končetiny zvednuty o 15-20 cm.
2. Ztratil-li postižený vědomí, položte ho do stabilizované polohy na bok.
3. Poté, co postiženého umístíte do protišokové polohy, s ním už pokud možno nehýbejte.
4. Udržujte postiženého v teple.
5. Pokud je postižený mokrá, co nejrychleji jej převlékněte do suchého oblečení.
6. Izolujte postiženého od země např. pomocí oděvů, větví atd. Snažte se zhotovit přístřešek, abyste ho uchránili před nepříznivým počasím.
7. Do příjezdu odborné zdravotnické pomoci postiženého neustále kontrolujte.

Ošetření krvácení

- **Povrchové lehce krvácející rány**

– přiložte jednoduchý sterilní obvaz.

- **Silné žilní krvácení** (krev tmavé barvy) – postižené končetiny vysoko zdvihněte, přiložte mul, gázu, vytvořte tlakový polštářek a zajistěte ovinutím obinadlem.

- **Tepenné krvácení** (krev jasně červené barvy) – krvácení stavte tlakem prstu těsně nad zraněnou tepnou, přiložte tlakový obvaz. Pokud je tlakový obvaz neúčinný, použijte škrtilo. Škrtilo nikdy nepřikládejte těsně nad loket ani nad koleno (porušení nervů).

Masivní krvácení (silné žilní krvácení, a především tepenné krvácení) je stavem ohrožujícím život a zachránce jej musí neprodleně zastavit.

Priority při ošetřování raněných

1. Obnovit a udržet dýchání a činnost srdce.
2. Zastavit krvácení.
3. Ošetřit rány a popáleniny.
4. Fixovat zlomeniny.
5. Ošetřit pacienty v šoku.

Pozn.: Má-li postižený více zranění, postupujte podle priorit: dýchání, srdeční činnost a krvácení.

Ošetření zraněné páteře

Na poranění páteře je nutno myslet při každém vážnějším úrazu. Nejzávažnější je poranění krční páteře. Je-li postižený při vědomí, může udávat poruchy hybnosti horních i dolních končetin či poruchy citlivosti (dle úrovně postižení páteře) nebo bolestivost v oblasti postižené páteře. *Zásadně se vždy vyvarovat přenášení za ruce a nohy!*

- Zajistit postiženému polohu na rovné, neprohýbající se podložce, na níž se může provést i transport.

- Při poranění či podezření na poranění krční páteře je nutné zajistit hlavu postiženého ve stabilní poloze, aby nemohlo dojít k pohybům do stran, např. obložením hlavy dostupnými předměty (taškou, oděvem). S hlavou nikdy nemanipulujeme.

Policie informuje

Policie ČR

Nejprve bych chtěl touto cestou poděkovat všem občanům – svědkům dopravní nehody, ke které došlo v ranních hodinách dne 9. 11. na Žďárské ulici. Řidič vozidla srazil ženu a z místa nehody ujel. I díky svědectví podanému na žádost policie byl již následující den tento pirát silnic dopaden.

Od 14. 11. šetříme případ krádeže osobního auta Š. Octavia zelené barvy r.z. 1J5 8860. Auto odcizil dosud nezjištěný pachatel v průběhu jednoho týdne po vloupání do garáže. Dále zde odcizil el. skútr, kabel a náhradní kola. Majiteli byla způsobena škoda větší jak 200 tis. Kč.

Dne 15. 11. došlo v Maršovicích k okradení starého občana. Podvodný prodejce přišel do domu s nabídkou dek z ovčí vlny a přesvědčil muže o výhodnosti koupě. Ten mu při placení ukázal, kde má uloženy peníze. Prodejce pak využil nepozornosti a odcizil peněženku s fin. hotovostí větší jak 17 tis. Kč. Proto opět varuji spoluobčany – vůbec nepouštějte tyto prodejce do svých příbytků.

Další případ krádeže šetříme také od 15. 11. V průběhu jednoho týdne odcizil dosud nezjištěný pachatel ze tří prodejních nápojových automatů umístěných na chodbách novoměstské nemocnice kasičky na drobné mince. Provozovatelé způsobili škodu větší jak 11 tis. Kč.

Mimo tyto případy šetříme např. krádež 195 m hliníkového el. vedení, které odcizil pachatel za obcí Jimramov ze sloupů pod napětím. Firmě E-on tím způsobil škodu větší jak 25 tis. Kč. Dále šetříme případy odcizení kompletních kol z vozidel v Jimramovských Pavlovicích a v Bobrově.

kpt. Bouček

Městská policie

Konec října a začátek listopadu by mohly být považovány za alkoholické žně. To proto, že bylo více než obvykle těch, které alkohol „pokosil“. Například muž ze Žďáru nad Sázavou si 25. 10. krátce po poledni ustlal na lavičce uprostřed areálu

nemocnice a vůbec se nevzrušoval nad tím, že v návštěvnických nemocnicích procházejících okolo budí pohoršení. Po probuzení byl vykázan z areálu.

Občan Ukrajiny bydlící přechodně v našem městě si dne 7. 11. v 20:45 hod. zase ustlal ve společných prostorách domu na ul. Hornické. I on budil veřejné pohoršení a obtěžoval zde bydlící občany. V daném případě však bylo na místě vyřešit celou věc odpovídající pokutou.

Doslova nejhůře „dopadl“ muž, kterého 11. 11. v 18:50 hod. nalezla hlídka MP ležícího na Tyršově ul. před kulturním domem. Muž byl probrán, a poněvadž nejevil známek zranění, byl předán do péče synovi. I v tomto případě byla celá věc vyřešena uložením blokové pokuty.

Jsou případy, kdy drobná krádež v prodejně může být považována i za trestný čin. Jde o takové případy, kdy pachatelem je osoba, která byla za takový čin v posledních třech letech odsouzena nebo potrestána. Právě za trestný čin byl považován i případ ze dne 6. 11., kdy byl v prodejně Discount Plus v 15:30 hodin přistižen muž ze Žďáru nad Sázavou při krádeži několika láhví alkoholu. Případ byl k dalšímu řízení předán Policii ČR.

Dne 4. 11. byla na ul. Soškova provedena kontrola dílny, kterou její provozovatel střežil za pomoci dvou německých ovčáků. Psy uzavíral uvnitř dílny a nechával je zde i několik dní bez dozoru a bez krmení. Poněvadž psi opakovaně z dílny utíkali a potulovali se po ulicích města, všimli si celé věci občané i strážníci městské policie. Po prošetření městskou policií byl případ předán pracovníkům Okresní veterinární správy ve Žďáře nad Sázavou s podezřením na porušení povinností stanovených zákonem na ochranu zvířat proti týrání. Pokud bude chovateli porušení povinností z citovaného zákona prokázáno, může počítat i s několikatisícovou pokutou.

Petr Gregor, velitel MP

INZERCE

• Koupím zahradu nebo stavební parcelu v NM. Tel: 732 120 160

• Prodám zavedený novinový stánek v ZR, tel. 604 684 627

• Prodám obrazy malířů Vysočiny: Bukáček, Puchýř, Emler, Lukášek, Štembera, Fiala Z., tel:777-757500

• Prodám akvárium - V 800x 750d x 380 š, tl: 11, vše v mm, masivní kryt horní, 1990Kč, možno dokoupit příslušenství, tlamo-

vec čelnatý krásný samec s bouli na hlavě, cca 15cm, kus 190 Kč, tel: 776252401

• Prodám - **Dr. Martens** - boty vínové, vysoké, 11 šněrování, nenošené, velikost 13, 2600 Kč, tel: 776252401

• Prodám - **Koberec vlna** 3x2 m, český výrobce, stáří 4 roky, moderní motiv, velice pěkný, rod. důvody, PC 9600 Kč, nyní 4900 Kč, **Křesla proutěná** 2 ks po 450 Kč tel: 776252401

• Prodám překladový PC slovník Lingea Lexicon 2.0, namluveno rodilým mluvčím, 125 tis. hesel, možnost zkoušení, navolení tematických okruhů, 490 Kč, Profesionální Marketing v české praxi + okruhy + 16 kazet, r. 1995, cena 450 Kč, tel. 776252401

OCHOTNĚ VYŘÍDÍM LEVNÝ ÚVĚR NA ZAPLACENÍ DRAHÉ HYPOTÉKY

Například:

1.000 000 Kč - 800 000 Kč

Splátka:

5917 Kč/měs. - 3120Kč/měs.

**Tel.: 724 548 861
566 616 357**

♦ DÁRKOVÉ ZBOŽÍ

HALINA – 1. patro

Ke zdobení vánočních dekorací:

- ❖ prostorové hvězdy, stroměčky, zvonky
- ❖ disky – hvězdy, stroměčky
- ❖ samolepicí kontury
- ❖ kontury WINDOWCOLOR
- ❖ ubrousky
- ❖ sněhová struktura CRES DECO

Obchod

se sportovním zbožím



LYŽE SLONEK

zve po - pá 8 - 17 a so 8 - 11
k výběru

- lyži a lyžáků světových značek
ATOMIC, MADSHUS,
FISCHER, SALOMON,
ROSSIGNOL, ALPINA
- lyžařského funkčního oblečení
SWIX, CRAFT, MA“SER
- teplých zimních bot.
*nabízíme loňské modely lyží za
výhodnější ceny*
www.slonek.cz

Studenti gymnázia Vincence Makovského nejlepší v republice

Ve dnech 4. a 5. listopadu se uskutečnilo **Republikové finále AŠSK ČR** (středních škol a učilišť) v přespolním běhu družstev v kategorii dorostu. Studenti gymnázia V. Makovského dosáhli v celostátním měřítku vynikajícího výsledku, když chlapci **zvítězili** a dívky skončily **třetí**.

Sobotního finálového závodu ve sportovním areálu v hotelu SKI v Novém Městě na Moravě se zúčastnilo jak v kategorii chlapců na 5 km, tak i v kategorii dívek na 3 km 14 vítězných družstev všech krajů, vždy s více než osmdesáti závodníky ve startovním poli.

Družstvo chlapců si získáním titulu **Mistra České republiky** zajistilo postup na světové mistrovství do Itálie, kde bude

ve dnech 20. a 21. listopadu reprezentovat Českou republiku.

Mistrovské družstvo chlapců startovalo ve složení: **Augustiňák Dušan, Krbek Kamil, Ondřejka Josef, Olišar Petr, Kyncl Tomáš a Fidler Martin**.

Družstvo dívek, které skončilo **třetí**, startovalo ve složení **Klímová Ivana, Prokešová Ivana, Kršková Barbora, Kryštofová Jana, Hezcková Eliška a Kopecká Martina**.

Úspěch studentů novoměstského gymnázia je i úspěchem kraje Vysočina, protože v součtu pořadí družstev chlapců a dívek se kraj Vysočina stal nejúspěšnějším krajem tohoto mistrovství České republiky.

**F. Vojanec,
Gymnázium V. Makovského,
Nové Město na Moravě**



Real komplex s.r.o.
Masarykova 197,
592 31 Nové Město na Moravě
Tel: 566 615 147, mobil: 731 181 984

Pro naše klienty hledáme byty, rodinné i nájemní domy, chalupy, stavební pozemky, zemědělskou půdu.

Právní, znalecké i notářské služby zajištěny.

Pro prodávající jsou služby realitní kanceláře zdarma.

Rádi vám celou naši nabídku ukážeme při návštěvě naší kanceláře, více informací i na www.realkomplex.cz

Ze skautské mozaiky

○ Ve dnech 28. – 30. 10. putoval oddíl Nocon podzimní přírodou k Věcovu a na Štarkov.

○ Dne 28. 10. se vydal oddíl Naděje na celodenní výlet do Žďáru n.S.

○ Ve dnech 5. – 6. 11. vymalovaly vedoucí roje světlušek svoji klubovnu, uklidily a nově vyzdobily. K otisku ruky každé světlušky na stěnu klubovny připojil packu i družinový pes Džeky.

○ Dne 5. 11. se konalo v tělocvičně na Bělisku tělovýchovné odpoledne.

○ Dne 10. 11. rozhodla středisková rada o způsobu předání poděkování města Josefu Sokolíčkovi a bratru Martinu Drápalíkovi.

○ Středisková rada upozorňuje mládež a občany města na putovní výstavu fotografií o olympiádě v Athénách, kterou je možno zhlédnout do konce listopadu v Horáckém muzeu. Zajímavá ezpoxice vznikla díky členům Junáka, kteří byli v pomocném organizačním týmu her. Součástí výstavy jsou i snímky z cesty našich členů po Islandu. **JJ**

tel./fax 566 615 270



NAVŠTIVTE NEJVĚTŠÍ VÁNOČNÍ KOUTEK

- vše na Mikuláše, anděla i čerta
- 50 druhů masek, paruk a vousů
- Mikulášský oblek, čepice a berle
- andělská křídla, líčidla, glitry
- čertí vidle, rohy, černá na obličej
 - sáčky, tašky, látk. boty na nadílku

- velký výběr adventních svíček

NEJLEVNĚJŠÍ

MIKULÁŠSKÉ CUKROVINKY

- 100 druhů do nadílky i na stromek od 1,30 Kč
- SUPER CENA čokoládový čert a Mikuláš 60 g – 9,90 Kč
- čert a Mikuláš 150 g – 24,90 Kč
- dvoutní kalendáře, koleckce, perníky a mikulášská lízátká

NOVINKA:

stolní kalendář VYSOČINA 2006

VELKÝ VÝBĚR HRAČEK

JEN ZA SKVĚLÉ CENY

Těšíme se na vás.

Bruslení veřejnosti zimní stadion Žďár n.S. v listopadu:

so	26.11.	16.15 - 17.45
st	30.11.	16.45 - 17.45
so	3.12.	17.00 - 18.30
čt	8.12.	16.45 - 18.15
so	10.12.	17.00 - 18.30
čt	15.12.	16.45 - 18.15

Zprávy z volejbalu

Juniori pořádali v neděli 13. 11. doma v N. Městě poslední turnaj ve své základní skupině krajského přeboru. Před domácím publikem zahráli zatím svůj nejlepší volejbal a všechny své soupeře porazili jasně 2:0. Dokázali tím bodově dohnat zatím vedoucí družstvo Polná a díky i lepšímu poměru setů se stali i vítězi základní skupiny a zajistili si přímý postup do finálové skupiny. Ta se rozehraje koncem ledna a naši junioři budou mít za soupeře vítěze druhé skupiny, kadety z V. Meziříčí a první dva celky z baráže, která se hraje v prosinci. Pokud dokáží hrát tak dobře jako tento turnaj doma, budou moci pomýšlet i ve finálové skupině na pěkné umístění.

Kadetky sehrály čtyři důležité zápasy krajského soutěže. V prvním dvoj zápase s týmem Demlova Jihlava „B“ dokázaly bez problémů zvítězit na hřišti svých soupeřek 3:0 a 3:1. V sobotu 5. 11. přivítaly na domácím hřišti děvčata z Dobronína. První zápas naše

kadetky zvládly a i přes malé zaváhání v závěru druhého setu dokázaly zvítězit 3:1. Druhý zápas měl divoký průběh. Naše děvčata prohrávala již 1:2 na sety, ale zlepšenou hrou a výborně zvládnutým pátým setem si připsala další vítězství, tentokrát 3:2. Tím si upevnila místo na špici tabulky krajského přeboru.

Žáci Podzimní část soutěže KP starších žáků probíhala ve znamení utváření nového týmu, který by chtěl navázat na úspěchy družstev z předchozích let, jejichž hráči již úspěšně hrají ve starších kategoriích v soutěžích juniorů a mužů, někteří i v extraligových týmech a v reprezentaci.

Naši žáci si ve třech turnajích základní skupiny vybojovali postup do baráže o finálovou skupinu KP. Po urputném boji s týmy Třebíče, V.Meziříčí a Jihlavy se našemu týmu podařilo celý turnaj ve V. Meziříčí vyhrát a postoupit do finálové skupiny. Výsledky v baráži: NM-Vel.Mez 2 : 1, NM-Třebíč 2 : 1, NM-Jihlava 1 : 2 **VO**

Výroba a prodej nábytku z masivu

SMRK, DUB, BUK

Nově otevřená vzorkovna ve výrobě Herálec!

DOMESTAV
s.r.o.

Domestav s.r.o. Herálec 140
Telefon: 566 663 297,
566 663 011, 777 797 321
E-mail: info@domestav.cz

- postele manželské, jednolůžka, patrové
- skříně, komody, zrcadla, police
- sestavy dětských pokojů, ložnic
- zdravotní matrace, lůžkovin



Nyní mimořádná sleva
na vybrané výrobky
až 50%!



www.domestav.cz

NOVOMĚSTSKO – vydává město Nové Město na Moravě. Redaktorka: PhDr. Eva Jašková, redakce a administrace: Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě, telefon 566 650 253, e-mail: zpravodaj@nmnm.cz http://noviny.nmnm.cz. Tiskne Horácká tiskárna Nové Město na Moravě. Registrační značka OÚ 3714-1491. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Názory autorů příspěvků nejsou vždy totožné s názory redakce.



PKS

PKS MONT, a.s.

Specialista na okna, dveře a stěny
z plastu, dřeva a hliníku

Přijďte si k nám pro mimořádné
zimní slevy na Vaše okna!

PKS MONT, a.s.

Brněnská 126/38, 591 39 Žďár nad Sázavou
tel: 566 697 310, fax: 566 697 393
e-mail: obchod.mont@pks.cz

Záruka kvality! ČSN EN ISO 9001:2001

www.pks.cz

Zimní sleva!

VOLEJTE **ZDARMA**
800 23 00 23